



孟建柱

第十五届中央候补委员,十六届、十七届、十八届中央委员,十八届中央政治局委员。

孟建柱兼任 中央政法委书记

周永康不再担任

据新华社电 日前,中共中央决定:周永康同志不再担任中央政法委书记职务;孟建柱同志兼任中央政法委书记。

赵乐际兼任 中央组织部部长

李源潮不再兼任

据新华社电 日前,中共中央决定:李源潮同志不再兼任中央组织部部长职务;赵乐际同志兼任中央组织部部长,不再兼任陕西省委书记、常委、委员职务。



赵乐际

第十六届、十七届、十八届中央委员,十八届中央政治局委员、中央书记处书记。

全市宣传思想文化系统 深入学习贯彻十八大精神

□记者 袁帅

本报讯 16日,市委常委、宣传部部长王哲主持召开全市宣传思想文化系统学习贯彻党的十八大报告座谈会,传达学习了十八大会议精神,对贯彻工作做出具体部署。

座谈会上,大家一致认为,宣传思想文化工作者要立足岗位、兢兢业业,以实际行动将党的十八大报告精神落实到宣传思想文化建设当中,在党的十八大精神指引下,努力开创工作新局面,为加快推进郑州都市区建设作出新的贡献。

王哲指出,十八大报告高屋建瓴、主题鲜明,思想深刻、求真务实,是我们党团结带领全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是引领党和国家各方面工作的前进号角,学习宣传贯彻十八大精神是当前及今后相当长一段时期的一项首要

政治任务。全市宣传思想文化系统承担着宣传、阐释十八大精神的重要职责,宣传思想文化系统要带头学、率先学,切实把思想统一到十八大精神上来,加强领导,精心组织,营造氛围,形成热潮。十八大报告强调发展、重视改革,这要求宣传思想文化系统要将加快自身发展作为重要任务,不能只停留于一般化和泛泛而谈,要有强烈发展意识,以切实可行的改革创新来推动科学发展,为跨越式发展不懈追求。十八大报告提出科学发展观和马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想都是党必须长期坚持的指导思想,提出“全面建成小康社会”,将中国特色社会主义事业总体布局由经济建设、政治建设、文化建设、社会建设“四位一体”拓展为包括生态文明建设的“五位一体”,强调“发展成果更多更公平惠及全体人民”,提出“权利公平、机会公

平、规则公平”,这些新表述、新思想、新指向都为我们提出了新的要求,学习贯彻十八大精神,对进一步统一认识,凝聚力量,明确目标和方向,加快推进郑州都市区建设具有重大的现实意义和深远的历史意义。

王哲要求,各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感,根据自身工作实际和特点,不断深化学习,把握主旨要义,全面贯彻报告中提出的重大理论观点、战略思想、工作部署,把思想和行动统一到中央的决策部署上来,将学习贯彻十八大精神融会贯通到实际工作中去。近期要切实加大对党的十八大精神的新闻宣传力度,精心组织安排,有计划、有步骤地掀起宣传高潮,提升学习效果,务求取得实效。

市直宣传思想文化系统一级机构主要负责同志、市属新闻媒体负责同志和宣传部机关中层正职以上人员参会。

祭城路街道办事处 举办冬季消防演练

为了提高辖区居民的火灾防控能力以及对突发事件的应变能力,昨天上午9时,祭城路街道办事处庙张社区联合东区消防支队举办了冬季消防演练活动,社区三级网格长、安监办工作人员、商户及居民代表等参加了此次消防演练。

此次消防演练分为消防知识讲解、社区安保人员实战灭火两个部分。在消防知识讲解中,东区消防支队利用消防宣传板、发放消防手册与彩页的形式向社区群众和安保人员们讲解消防基本常识、火灾的扑救、火场逃生、高层逃生等有关消防常识及日常用电、用气的注意事项。随后社区安保人员及居民代表进行了灭油盆火灾实战演练及模拟连接水带、枪头、开启消火栓灭火等演示。 记者 马燕 通讯员 张佳莉

博学路办事处 开展辖区清理清查专项行动

昨天,博学路办事处在辖区内开展清理清查专项行动。为保证清理清查工作的顺利开展,该办事处联合分局各中队、东区消防大队、工商管理局进行清查,对辖区的娱乐场所、网吧、出租房屋等经营场所进行清查。据介绍,该行动对辖区的依法经营和消防安全起到了极大的促进作用,对维护辖区的社会稳定起到了预防作用。 记者 马燕 通讯员 李爱萍

2012首届台港澳中原企业 技术创新与特色产品博览会 12月6日~10日在郑州举行

主要活动包括参展商技术、产品或服务展示推介等

本报讯 12月6日~10日,2012首届台港澳中原企业技术创新与特色产品博览会将在郑州国际会展中心进行。本次博览会由台湾中华海峡两岸企业交流会、香港中华工商行业协会等与省中小企业技术创新服务中心联合发起,由省工信厅、省商务厅、省政府外事侨务办公室、省政府港澳事务

办公室主办。本次博览会的目标是切实遵循省政府提出的经济“交流合作、互惠共赢”的主题,围绕两岸四地中小企业技术创新与特色产品博览,积极推动我省和中原经济区参与海外市场的开拓,构筑台湾、香港、澳门和中原经济区的贸易、技术与投资合作的平台。

本届博览会会期5天,国际订单采购是重要内容之一,出口服务保障是主要亮点之一。本次博览会的主要活动包括参展商技术、产品或服务展示推介,两岸四地企业创新交流,特色产品博览,国际采购订货,项目投资合作,经贸专题论坛。

记者 王继兵

建筑行业务工人员眼中的“高考”

郑州市举行建筑业职业技能竞赛 124名建筑工人技能大比拼

本报讯 昨日,124名建筑行业务工人员聚集在棉纺路方圆经纬建筑工地参加2012年郑州市建筑业职业技能竞赛,此次比赛分钢筋工、抹灰工、精细木工、镶贴工等工种比赛。

上午9时,参加抹灰工比赛的工人已经开始在指定的考区进行测试,比赛有关负责人郑州市建筑企业管理办公室主任杨照安告诉记者,参加竞赛的选手都是建筑行业的佼佼者,比如考试科目抹灰,他们需要在规定的时间将基

础墙体进行抹灰作业,完成后将对平整度、水平度等进行测评并核算成绩。

信阳小伙胡坤是河南众诚建筑劳务公司推荐的参赛者,27岁的他干建筑已经10年了。“这样的比赛,将会对我们的技能进行评定,就像现在学生的高考。”胡坤说,在建筑行业务工人员眼中,这样的比赛很重要。

杨照安说,在职业技能竞赛中,将对比赛的优胜者进行行业等级评定,并获得相应职业等

级证书。“这就像人生的‘敲门砖’,获得更高级别的职业等级证书,就能有更好的工作和更可观的待遇。”杨照安说。

据了解,参加此次竞赛的124名选手,来自全市108家施工总承包特级、一级企业和装饰装修一级企业,是通过理论考核和实操考核,从148家共281个报名人员中筛选出的优秀技术能手。

记者 李萌



小小演员送温暖 爱童园孩子笑开颜

前天下午,郑州慈善总会2012年“冬季送温暖”活动走进晨露国际郑州爱童园,河南电视台少儿艺术团的30多名小演员带着11个精彩的文艺节目和部分学习用品,给在这里生活的孩子们带来了不尽的欢笑,带来了温暖的关怀。

记者 马健 文/图